

Εγκαίνια Europe Direct ΕΛΙΑΜΕΠ Αττικής

Διάλογος με τους Πολίτες για το Μέλλον της Ευρώπης

Πέμπτη 7 Οκτωβρίου και ώρα 18:00-20:30.

Το Europe Direct ΕΛΙΑΜΕΠ Αττικής διοργανώνει με το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Αριάν Κοντέλλη του ΕΛΙΑΜΕΠ, διάλογο με πολίτες στο πλαίσιο της Διάσκεψης για το Μέλλον της Ευρώπης.

Πρόγραμμα

18:30 - 18:40

Καλωσόρισμα

Γιώργος Παγουλάτος, Καθηγητής, ΟΠΑ, Γενικός Διευθυντής ΕΛΙΑΜΕΠ, Εθνικός Εκπρόσωπος για την Κοινωνία Πολιτών στη Διάσκεψη για το Μέλλον της Ευρώπης

Χαιρετισμός: Η Σημασία της Διάσκεψης για το Μέλλον της Ευρώπης

Μιλτιάδης Βαρβιτσιώτης, Αναπληρωτής Υπουργός Εξωτερικών Αρμόδιος για τα Ευρωπαϊκά Θέματα.

18:40- 19:05

Διάλογος Πολιτών στο πλαίσιο της Διάσκεψης για το Μέλλον της Ευρώπης

Συντονισμός: *Εύα Αντωνοπούλου, δημοσιογράφος, ΣΚΑΙ*

Συμμετέχουν οι:

Μαργαρίτης Σχοινιάς, Αντιπρόεδρος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την Προώθηση του Ευρωπαϊκού Τρόπου Ζωής

Άννα Διαμαντοπούλου, Πρόεδρος, Δίκτυο για τη Μεταρρύθμιση στην Ελλάδα και την Ευρώπη/ πρώην Επίτροπος ΕΕ

Βαγγέλης Ντηνιακός, Δήμαρχος Χαϊδαρίου

Γιώργος Παγουλάτος, Καθηγητής, ΟΠΑ, Γενικός Διευθυντής ΕΛΙΑΜΕΠ, Εθνικός Εκπρόσωπος για την Κοινωνία Πολιτών στη Διάσκεψη για το Μέλλον της Ευρώπης

19:05-19:20

Συζήτηση με εκπροσώπους της κοινωνίας πολιτών:

Φανή Σκληρού, Εκπαιδευτικός, Διευθύντρια, Λύκειο Περάμου Αττικής

Πέτρος Δάρας, Σύμβουλος Στρατηγικής σε θέματα τεχνολογίας

Θεοδότα Νάντσου, Επικεφαλής περιβαλλοντικής πολιτικής, WWF

Ειρήνη Οντούλ, Φοιτήτρια, Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθηνών

19:20-20:25

Ερωτήσεις από το κοινό και συζήτηση

20:25- 20:30

Κλείσιμο της εκδήλωσης

Σχετικά με το Europe Direct ΕΛΙΑΜΕΠ Αττικής

Το EUROPE DIRECT ΕΛΙΑΜΕΠ Αττικής στη Αθήνα είναι μέλος του δικτύου Europe Direct στην Ελλάδα, το οποίο με τη σειρά του ανήκει σε μια πανευρωπαϊκή οικογένεια κέντρων. Τα κέντρα αυτά καθιστούν την Ευρώπη προσιτή στους πολίτες επιτόπου και τους δίνουν τη δυνατότητα να συμμετάσχουν σε συζητήσεις για το Μέλλον της Ευρώπης. Υπεύθυνη για τη διαχείριση του δικτύου είναι η Ευρωπαϊκή Επιτροπή.

Μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας με ερωτήσεις σχετικά με τις πολιτικές, τα προγράμματα και τις προτεραιότητες της ΕΕ και να συμμετάσχετε σε εκδηλώσεις για το Μέλλον της Ευρώπης.

Επισκεπτόμαστε επίσης σχολεία, όπου πραγματοποιούμε παρουσιάσεις, διεξάγουμε συζητήσεις σχετικά με την ΕΕ και παρέχουμε επίσημες εκδόσεις.

Όλες οι υπηρεσίες μας παρέχονται δωρεάν για τους συμμετέχοντες πολίτες.

Σημειώνεται ότι δεν μπορούμε να προσφέρουμε νομικές συμβουλές ή να ερμηνεύσουμε τη νομοθεσία της ΕΕ.

Το Europe Direct ΕΛΙΑΜΕΠ Αττικής φιλοξενείται στο **Ελληνικό Ίδρυμα Ευρωπαϊκής και Εξωτερικής Πολιτικής (ΕΛΙΑΜΕΠ)**.

Συνδεθείτε και εσείς μαζί μας:

Ιστοσελίδα: <http://europedirect.eliamep.gr/>

E-mail: europe.direct@eliamep.gr

Facebook: @Europe Direct ELIAMEP Attikis

Twitter: @EDELIAMEP

Instagram: @edeliamepattikis

YouTube: Europe Direct ELIAMEP Attikis

Σχετικά με το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Αριάν Κοντέλλη, ΕΛΙΑΜΕΠ

Το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Αριάν Κοντέλλη του Ελληνικού Ιδρύματος Ευρωπαϊκής και Εξωτερικής Πολιτικής (ΕΛΙΑΜΕΠ) είναι ο κύριος κόμβος του ΕΛΙΑΜΕΠ όσον αφορά στις δράσεις σχετικά με την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΕ) και τη Διάσκεψη για το Μέλλον της Ευρώπης. Διεξάγει μελέτες και οργανώνει εκδηλώσεις σε ένα ευρύ φάσμα θεματικών που άπτονται της διαδικασίας Ευρωπαϊκής ολοκλήρωσης, συμβάλλοντας στον εγχώριο και διεθνή δημόσιο διάλογο.

Δίνει ιδιαίτερη έμφαση στην ενεργοποίηση των νέων, υποστηρίζοντας και ενθαρρύνοντας τη συμμετοχή τους στη δημόσια διαβούλευση και στη δημοκρατική διακυβέρνηση της ΕΕ.